

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
LAZAR SIMONA MARIA-HORTENSIA
PENTRU ANUL 2009

În calitate de ales local în temeiul articolului 52 din Legea nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, mi-am desfășurat activitatea în cadrul comisiei nr.III – Activități științifice, învățământ, cultură, culte, sport și agrement și al comisiei nr.V – Sănătate, familie, protecție socială și protecția copilului, în cadrul căreia îndeplinesc funcția de secretar.

În întreaga activitate, în cele două comisii cu puternic accent social, ca și în ședințele Consiliului Local, am pus întotdeauna pe primul plan nevoile și interesele cetățenilor.

Nu am uitat nicio clipă menirea mea de dascăl și manager în sistemul de învățământ. Cadrele didactice, lucrătorii din sistem, au găsit la mine, în orice moment, deschiderea necesară rezolvării oricăror probleme de natură instituțională, și chiar de natură personală. În comisia nr. III am sprijinit toate proiectele și acțiunile pe care le-am considerat benefice dezvoltării și bunului mers al școlii, în concordanță cu dorințele și așteptările elevilor și ale părinților din municipiul Aiud.

Am sprijinit orice măsură care a vizat asigurarea condițiilor materiale, reparații curente, amenajarea spațiilor, asigurarea și realizarea condițiilor financiare necesare bunei funcționări a instituțiilor de învățământ și de cultură. Am acordat sprijin și proiectelor care au avut ca obiectiv instituțiile culturale, funcționarea cultelor, precum și asistența socială. În măsura posibilităților am participat la aproape toate activitățile și acțiunile organizate de instituțiile de cultură din Aiud (Centrul Cultural, biblioteca „Liviu Rebreanu”, ONG-uri). În cadrul Consiliului Local Aiud am avut inițiativa privind accesul gratuit al copiilor din familii cu venituri mici la manifestări culturale, spectacole, muzee, expoziții.

Asistența socială, ca o componentă importantă a comisiei nr.V, a constituit un obiectiv important în activitatea mea de susținere și organizare a unor acțiuni de ajutorare a copiilor, a adulților și a varstnicilor aflați în dificultate.

În plan edilitar-gospodăresc am sprijinit toate acțiunile organizate de Consiliul Local și de Primărie de reparare a străzilor, a întreținerii parcului municipal, a spațiilor verzi, de creare de noi spații de joacă și agrement pentru copii și tineret.

În toate hotărârile pe care le-am luat m-am bazat pe studiul temeinic al legislației în vigoare, pe consultarea documentelor ședințelor de Consiliu Local, pe informările aparatului de specialitate din Primărie.

În întâlnirile pe care le-am avut cu cetățenii de pe raza municipiului Aiud, în cadrul audiențelor din fiecare zi de marți, de la sediul PSD Aiud, am căutat să găsesc o cale de rezolvare pentru problemele cu care se confruntă aiudenii.

Consilier,
Lazăr Simona Maria-Hortensia